



У К Р А І Н А

ПОЛОГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

**Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я**

голови районної державної адміністрації

21.07.2017

№ 234

Про проведення у серпні 2017 року призову громадян України на строкову військову службу до Національної гвардії України та заходи щодо його забезпечення

Керуючись статтями 6, 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Про військовий обов'язок і військову службу», на виконання Указу Президента України від 07.07.2017 № 178/2017 «Про проведення у серпні 2017 року призову громадян України на строкову військову службу до Національної гвардії України» та розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 12.07.2017 № 337 «Про організацію проведення в серпні 2017 року призову громадян України на строкову військову службу до Національної гвардії України», враховуючи подання Пологівського районного військового комісаріату від 10.07.2017 № 2/887, з метою забезпечення проведення призову у серпні 2017 року громадян України на строкову військову службу до Національної гвардії України:

1. Затвердити заходи щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про військовий обов'язок та військову службу» та Указу Президента України від 07.07.2017 № 178/2017 «Про проведення у серпні 2017 року призову громадян України на строкову військову службу до Національної гвардії України» посадовими особами органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, керівниками підприємств, установ і організацій району (додаються).

2. Затвердити персональний та резервний склади районної призовної комісії (додаються).

3. Затвердити основний та резервний склади медичної комісії (додаються).

4. Затвердити графік роботи медичної та районної призовних комісій (додається).

5. Пологівському районному військовому комісаріату, виконкомам міської та сільських рад, відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, Пологівському ВП ГУНП в Запорізькій області, комунальній установі Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області, комунальній установі «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської районної ради Запорізької області надати інформацію про виконання заходів, затверджених цим розпорядженням, юридичному відділу апарату райдержадміністрації до 05.09.2017 року.

6. Комунальній установі Пологівська центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області забезпечити:

1) медичну комісію необхідним для оснащення кабінетів інструментарем, медичним та господарським майном для проведення медичного огляду призовників;

2) організацію здачі призовниками необхідних аналізів, проведення їх обстежень та щеплень.

7. Юридичному відділу апарату райдержадміністрації надати узагальнену інформацію про виконання цього розпорядження голові райдержадміністрації до 20.09.2017 року.

8. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Півень І.Г.

9. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова районної  
державної адміністрації

А. Є. Крупський

**АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ**  
**проекту розпорядження голови районної державної адміністрації**

**Проект розпорядження розроблено:**

Кулик Ю.К.	начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації	
Прізвище, ініціали	Посада	Підпис

**Проект розпорядження погоджено:**

Прізвище, ініціали	Посада	Підпис, дата
1	2	3
Клименко А.О.	перший заступник голови райдержадміністрації	
Півень І.Г.	заступник голови райдержадміністрації	
Браженко І.В.	керівник апарату райдержадміністрації	
Осадча В.П.	начальник загального відділу апарату райдержадміністрації	
Склярова Т.О.	головний спеціаліст загального відділу апарату райдержадміністрації	
Кулик Ю.К.	начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації	
Манжос О.В.	комісар Пологівського районного військового комісаріату	

Не підлягає публікації.

Не підлягає реєстрації у районному управлінні юстиції.

Підлягає оприлюдненню.

Електронна версія надана та відповідає текстовому оригіналу -

\_\_\_\_\_  
(підпис головного розробника)

## ДОВІДКА

### про погодження проекту розпорядження голови райдержадміністрації «Про проведення у серпні 2017 року призову громадян України на строкову військову службу до Національної гвардії України та заходи щодо його забезпечення»

Проект розпорядження розроблено юридичним відділом апарату райдержадміністрації  
(найменування структурного підрозділу, іншого органу, що є головним розробником)

Закони України «Про місцеві державні адміністрації», «Про військовий обов'язок і військову службу», Указ Президента України від 07.07.2017 № 178/2017 «Про проведення у серпні 2017 року призову громадян України на строкову військову службу до Національної гвардії України», та розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 12.07.2017 № 337 «Про організацію проведення в серпні 2017 року призову громадян України на строкову військову службу до Національної гвардії України»

(підстава для розроблення)

та погоджено:

без зауважень

Першим заступником голови райдержадміністрації А.О.Клименком

Заступник голови райдержадміністрації І.Г.Півень

Головним спеціалістом загального відділу апарату райдержадміністрації Т.О.Скляровою

Начальником юридичного відділу апарату райдержадміністрації Ю.К. Кулик

Комісаром Пологівського районного військового комісаріату О.В. Манжосом

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано не було

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано частково не було

із зауваженнями (пропозиціями), які не враховано не було

Структурні підрозділи районної державної адміністрації, її апарату, інші органи, які відповідно до пункту 66 Регламенту Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області, затвердженого розпорядженням голови Пологівської райдержадміністрації від 05.10.2016 № 396, вважаються такими, що погодили проект без зауважень.

Начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації Ю.К. Кулик